
www.diunapa#dirggioR_z%fEyTBr=s@y.t)n.x4y4EzR2

%
the

Br=8$V#Frdxdy=#TI¥ wqn'rg¥II|

C={@y ) : Xzo , y%o ,

x4y2QR2}=
={@y) : axer

,

oiyortxr
}

* .MX#iFxrxyfoly1F=a2=RIx2=gaE+suEEaetaiy=

=

" ¥ytf÷y
.

fdgraty . ±yaFyt+Efaa÷nydy .



fdg Es I gaff + to f£#g dye
=

"
+ az f dy÷r

. £ gay + { are:#
1*0

*o frumpier ) =

= 4 frdx ( YEHtext area ;#a)ftj*I
=L , µdx¢R2- ×2 )⇒ = It (123-11) = 2+12813=13+12 :

I

M¥7.0 .

i

Kol (Br) = ftp.tzaoeafz
' ) = f Ddt E

(22-2-2)=4×1C£= { @, y ) : x4y4z 's R
' } = { @, y ) : x4y2< RZ Eh }

= cerchio di cento @,
o ) e raggio flex

#
=

2t€dz (122-2-2)=25 (123 - RS) = 4t=3



Baricentrodidominipianid
= domino normale = lamina metallica piana .

wuavitimttu

,Lg⇒aY#|*!FgMµl÷n.tv#of.x*
Massa della lamina

se pu = astute ×B= 1=§×d×dy .

GB = idem
.

Banceutwdiunsemicoehf (µ=cosbute)
^areas . EE

µ×B= Irt §×dxdy=o

Yet ⇒ By dxdy =

R
>

r TEt.EE#dxf_y@-zafPdx@2-x4-
°

O

÷¥a¥t⇒E÷as'÷



Esterase Diseguare llmsieme

D= { @,y)£R2 : degrees , Q-DHCY.Dbs }
e Scriven una formula dindutiae per $f@y)dxdy
Hfuntioue continua f .

In )

$8⇐ysd×q .

%•/£: 2×7

=D
,

... .+sb ;
. tardiest

.es#fHfyeoxk
E

K-ifeng.nl '=i

x±zxu+yhytX=¢
y2 - Iy +4-2×+1=0

if = 1±iFx#/ = it Et



ESercizio_DiseguarellinsiemgszD.zt.e.ffsfcxq7dxdy-fpffjf@y3dgfdxZsxVffuutiuecouhwua.e

scribe la formula per inventive

e
'

ordre di integssione delle bnabili
.

Y
-

£ • ¢, 2 )

#k±#FH*⇐I
€3,1'' 2-2×+2 .

y=o

0¥12
×

×= It iffy
a

:p
Ny=Rz× ×=t±ry

lhvertiamo llordine di integration
↳×Ha#

tffepdxdgffst A ,Ft Its
" fbj "  =toy'diFyD+

fgiylfiljpten)+¥i±⇒y0

try
+ fody (fpdxfeiy ) ) +

fjdy¢d×
fey ))

a- Fy



Cambiamentidivaoiabitecaso
I -dimension "

ofb)
fabtcgiag

'*dtµ÷×fg8**d×
g'Hdt€

f coathaa hell '

ihtensllodieshemig@hgCb1gcCYfa.b] )



Eserct

1£xty ) hgcx-g) dxdy .

D= { Ky ) : 1 - xey a- 3- × ; × - iayax . 12 }
.

y3•
.

1*+9 £3 -1 £y-x= - k

yE#
1 Extras .

y=x-÷six.

⇐.¥EXlynxµ9
Y⇒-x

In Gouordinate standard &,y ) sarebbedffiak .

Vieue natural pome u=×ty ,
V=× - y .

Kdominio D sitbsfeoms nd domino £=[ 1,3 ]xfz,if
l '

integrate suubreoebae trasfomarsiih

$§uhg✓@udv
Ptt dxdy = (?? ) dudu

Ecosadeeometterequi ?


